

内蒙古通报最新食品抽检情况:不合格产品涉多家超市

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 10月18日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,近期,该局组织食品安全监督抽检,抽取饼干、餐饮食品、茶叶及相关制品、糕点、罐头、酒类、粮食加工品、肉制品、乳制品、食用农产品、食用油和油脂及其制品、蔬菜制品、水产制品等24大类食品562批次样品,其中检出12批次不合格样品。主要是食品添加剂超限量使用、农药残留超标、质量指标不达标、微生物污染、有机物污染等问题。

自治区市场监管局已责令相关盟市市场监管部门立即组织开展核查处置,查清产品流向,督促企业采取下架召回等措施控制风险;对违法违规行为,依法从严处

理;及时将企业采取的风险防控措施和核查处置情况向社会公开并上报。抽检具体情况通报如下:

【食品添加剂超限量使用】兴安盟乌兰浩特市欢喜登来超市销售的、乌兰浩特市洪宝食品有限责任公司生产的盐水花生果,苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)不符合食品安全国家标准规定。乌兰察布市商都县新风路都德利连锁超市销售的、包头市恒康食品有限责任公司生产的炖(卤)排骨调料,二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定。

【农药残留超标】包头市土默特右旗萨拉齐扈静茹蔬菜副食批发部销售的大葱,噻虫嗪不符合食品安全国家标准规定。巴彦淖尔市磴口县小孟精品水果干果店销售

的吊瓜,苯醚甲环唑不符合食品安全国家标准规定。

【质量指标不达标】锡林郭勒盟二连浩特市李雄干果店销售的、呼和浩特市鑫香食品有限公司生产的香瓜子,过氧化值(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。赤峰市松山区韩二立水产门市销售的、瑞安市华忠水产食品有限公司生产的带鱼段,挥发性盐基氮不符合食品安全国家标准规定。包头市土默特右旗萨拉齐嘉乐福生鲜超市销售的、包头市云海粮油副食品有限公司(分装)生产的味精,谷氨酸钠(以干基计)不符合食品安全国家标准规定。赤峰市宁城县国联超市销售的、内蒙古百岁源饮品有限公司生产的杏仁露(植物蛋白饮料),蛋白质不符合产品明示质量

要求。赤峰市翁牛特旗乌丹镇鑫亮超市销售的、赤峰旺乐滋食品有限责任公司生产的腐竹,蛋白质不符合产品明示质量要求。

【微生物污染】乌兰察布市商都县华盛超市销售的、内蒙古吕图食品有限公司生产的马铃薯淀粉(分装),霉菌和酵母不符合食品安全国家标准规定。包头市土默特右旗萨拉齐蒙大超市总店销售的、内蒙古康汇进出口有限公司生产的枣花蜂蜜,菌落总数不符合食品安全国家标准规定。

【有机物污染】呼和浩特市托克托县亿味轩农家菜馆使用的、洁诺餐具消毒生产的复用餐饮具,阴离子合成洗涤剂(以十二烷基苯磺酸钠计)不符合食品安全国家标准规定。

暖气3年不热 开源小区5号楼今年有望热起来

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿 刘惠) “经过召开协调会,居民和商户协商了暖气不热的解决方案,如达成协议,呼和浩特市新城区开源小区5号楼的暖气漏水问题有望得到解决……”10月19日,呼和浩特市燃气热力有限公司供暖三所的维修师傅闫春生告诉记者,协商成功后,热力公司将尽快入场施工,尽快恢复居民供暖,彻底解决5号楼的供热问题。

10月18日,开源小区5号楼的居民向本报反映:供暖已多日,家中始终没有暖气,夜里只有十一二摄氏度,希望给予关注报道。“5号楼暖气不热的问题已经持续了3年之久,以前是次卧和厨房不热,今年干脆全家都没有暖气。3年来,我们一直和商户协商维修问题,但始终未果。”居民刘女士对记者说。

当日,记者来到该小区,5号楼居民们告诉记者,开源小区属于老旧小区,地下供热管网老化漏水,维修需要从一楼商户地面进行施工,但在维修费用上商户和居民没有协商一致,导致维修工程无法开展。3年来,居民和商户多次协商,始终没有达成共识,居民们也一直在挨冻。

随后,记者和新城区老缸房社区书记张亚宁取得了联系,张书记告诉记者,针对开源小区5号楼暖气不热的问题,特定于10月19日上午召开暖气维修协调会,并邀请记者前来参加。

19日9时,协调会如期举行,社区工作人员、供暖所代表、东街派出所民警和5号楼的居民代表及商户到场。供暖三所闫春生师傅说,5号楼地下管网老化,地沟里全是污水,常年浸泡供热管道造成跑冒滴漏,需要开凿一楼商户的地面,抽排污水后工人下去维修,才能达到供暖效果。只要居民代表和一楼商户就相关费用协调一致,很快就可以施工,地下管网的维修耗材和人工费用都将由供热公司承担,预计三四个工作日就可以完成维修。

由于维修需要凿开郭女士店铺的地面,并影响经营,郭女士对施工时间提出了要求,同时要求施工完毕后须恢复地面原貌。

开源小区没有物业公司,也没有公共维修基金,除供热公司承担维修费用外,居民需要承担抽排污水和为郭女士恢复地面的费用。协调会上,居民代表同意集资共同承担抽排污水的费用,但恢复商户地面的具体费用及方式,双方未能协商一致。最终,社区工作人员建议居民代表众筹1万元补偿款,供郭女士恢复地面,居民代表对此表示同意,郭女士表示与家人协商后会给出答复。协调会结束后,老缸房社区工作人员表示,他们将继续督促协调此事,确定解决方案,争取尽快让居民家中热起来。



苹果丰收了!

10月19日,鄂尔多斯市准格尔旗暖水乡举办2023年中国农民丰收节暨苹果节,展台上摆满了不同品种的苹果供大家品尝。今年暖水乡苹果产量预计达320万斤,销售额可达2250万元,将产生5家百万元户果农,可直接贡献300万元劳务支出,带动周边群众人均增收3000元。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 高志华

呼和浩特市中蒙医院夜间门诊开诊了

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜) 记者从呼和浩特市中医蒙医医院了解到,该院夜间门诊于10月17日开诊,服务时间为每周一至周五的18:00~20:00,患者可以通过预约挂号和现场挂号就诊。

夜间门诊开设了中医、蒙医、西医科室,检验科、物理检查科、医学影像中心等医技科室以及门急诊药房、中草药房、蒙药房全力配合夜间门诊工作,目前可满足患者的基本就医需求,保证夜间门诊的医疗服务质量。



扫二维码

了解医生出诊情况